Подача ходатайства о продлении срока исполнения предписания
об устранении выявленных нарушений через Госуслуги
Рассмотрение ходатайства о продлении сроков исполнения предписаний регламентируется нормами главы 9 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
Положениями части 1 статьи 40, статьи 89, части 1 статьи 92, части 2 статьи 93 Федерального закона № 248-ФЗ определено, что жалоба (ходатайство) подается контролируемым лицом в уполномоченный на рассмотрение жалобы (ходатайства) орган в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ, Госуслуги).
Для подачи ходатайства через Госуслуги необходимо совершить следующие действия:
1. Войти в личный кабинет организации на ЕПГУ;
2. Перейти на вкладку «Жалоба на решение контрольных органов»;
3. Ниже выбрать «Продление срока исполнения предписания»;
4. [bookmark: _GoBack]Заполнить данные: номер профилактического визита или номер предписания, указать причину продления срока с прикреплением документов к ходатайству;
5. Подписать усиленной квалифицированной подписью и отправить ходатайство.
На основании абзаца 2 пункта 8 постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» контрольный (надзорный) орган обязан рассмотреть ходатайство о продлении срока исполнения предписания в течение 5 рабочих дней со дня его регистрации.
В случае пропуска по уважительной причине срока подачи жалобы (ходатайства о продлении срока исполнения предписания) этот срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен уполномоченным органом (часть 7 статьи 40 Федерального закона № 248-ФЗ).
