ПЕРЕЧЕНЬ
индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска
 
В целях управления рисками причинения вреда (ущерба) при осуществлении государственного контроля (надзора) объекты контроля подлежат отнесению к одной из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба) (далее - категории риска):

высокий риск;
средний риск;
умеренный риск;
низкий риск.

Отнесение деятельности объекта контроля к определенной категории риска осуществляется приказом департамента на основании критериев отнесения деятельности объектов контроля к определенной категории риска
 
	N п/п
	Категория риска 
	Критерий отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к определенной категории риска 

	1. 
	Высокий риск 
	деятельность работодателей, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек, при наличии в течение двух лет, предшествующих текущему году, одного из следующих условий: 
контролируемое лицо подвергнуто административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 5.42 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; 
контролируемое лицо подвергнуто административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 

	2. 
	Средний риск 
	деятельность работодателей, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек, при наличии в течение трех лет, предшествующих текущему году, следующего условия: 
выдача предписания об устранении нарушений обязательных требований законодательства в области занятости населения и квотирования рабочих мест для приема на работу инвалидов, выявленных при проведенном ранее контрольном (надзорном) мероприятии 

	3. 
	Умеренный риск 
	деятельность работодателей, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек, при наличии в течение трех лет, предшествующих текущему году, следующего условия: 
выдача в течение трех лет, предшествующих текущему году, предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований 

	4. 
	Низкий риск 
	деятельность работодателей, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек, за исключением работодателей, относящихся к категории среднего, умеренного и высокого риска 



При отсутствии приказа департамента об отнесении деятельности объекта контроля к определенной категории риска деятельность объекта контроля считается отнесенной к категории низкого риска.
Контрольные (надзорные) мероприятия осуществляются в виде:
документарной проверки;
выездной проверки.
Периодичность проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий устанавливается в зависимости от присвоенной категории риска объекту контроля:
в отношении объектов контроля, отнесенных к высокому риску, плановые контрольные (надзорные) мероприятия (документарная, выездная проверки) осуществляются с периодичностью один раз в два года; 
в отношении объектов контроля, отнесенных к среднему риску, плановые контрольные (надзорные) мероприятия (документарная, выездная проверки) осуществляются с периодичностью один раз в четыре года; 
в отношении объектов контроля, отнесенных к умеренному риску, плановые контрольные (надзорные) мероприятия (документарная, выездная проверки) осуществляются с периодичностью один раз в шесть лет; 
в отношении объектов контроля, деятельность которых отнесена к категории низкого риска, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся. 

В соответствии с приложением 11 «Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты», утвержденным постановлением Правительства Брянской области от 27.12.2021 № 622-п «Об утверждении перечней индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении видов регионального государственного контроля (надзора)» индикаторами риска нарушения обязательных требований, используемых в качестве основания для проведения внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты, являются:
1. Длительное (более трех месяцев) наличие у контролируемого лица свободного рабочего места, созданного или выделенного им в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов. 
2. Наличие в течение отчетного периода информации о двух и более отказах контролируемого лица в трудоустройстве инвалидов на свободное рабочее место, созданное (выделенное) в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов. 
Выявление индикаторов риска нарушения обязательных требований осуществляется департаментом социальной политики и занятости населения Брянской области без взаимодействия с контролируемыми лицами на основе сведений о контролируемых лицах, полученных из любых достоверных источников, в том числе при проведении профилактических мероприятий, контрольных (надзорных) мероприятий, обращений юридических и физических лиц, а также из информационных систем. 

