Порядок отнесения объектов контроля к категориям риска
При осуществлении регионального государственного контроля (надзора) применяется система оценки и управления рисками.
Департамент при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) относит объекты регионального государственного контроля (надзора) к одной из следующих категорий риска:
1) высокий риск;
2) средний риск;
3) низкий риск.
1. Критериями отнесения объектов регионального государственного контроля (надзора) к категориям риска с учетом тяжести и вероятности причинения контролируемыми лицами вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в результате наступления негативных событий, а также вероятности несоблюдения ими обязательных требований являются:
- наличие выявленных в ходе контрольных (надзорных) мероприятий нарушений обязательных требований;
- предоставление контролируемым лицом социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания.
2. Объект регионального государственного контроля (надзора) относится к категории высокого риска, если: 
- в ходе последнего планового контрольного (надзорного) мероприятия выявлены нарушения соблюдения обязательных требований;
- контролируемое лицо предоставляет социальные услуги в стационарной форме социального обслуживания.
3. Объект регионального государственного контроля (надзора) относится к категории среднего риска, если: 
- в ходе последнего планового контрольного (надзорного) мероприятия не выявлены нарушения соблюдения обязательных требований;
- контролируемое лицо предоставляет социальные услуги в полустационарной форме социального обслуживания.
При отсутствии факта, указанного в подпункте 2 пункта 12, объект регионального государственного контроля (надзора) относятся к категории низкого риска.
- В отношении объектов регионального государственного контроля (надзора), которым присвоена высокая категория риска, плановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся с периодичностью один раз в 2 года. 
- В отношении объектов регионального государственного контроля (надзора), которым присвоена средняя категория риска, плановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся с периодичностью один раз в 3 года. 
- В отношении объектов регионального государственного контроля (надзора), которым присвоена низкая категория риска, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся. 
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